Ecris la date du jour en anglais et en francais

Dictées :

Jour1

Une petite fille lance un caillou dans la riviere, soudain les
grenouilles sautent dans |'eau.

Jour 2

A Saint Martin, les nombreux touristes visitent le Fort Saint
Louis. La vue sur Marigot y est tres belle.

Calculs :
Jour 1
1) 76427 ; 432+59 ; 608+136 ; 58-24 ; 264-142 ; 304-52
2) Ajouter9  36+9;42+9;57+49; 126+9; 164+9
Jour 2
1) 92425 ; 562+49 ; 318+235; 76-34 ; 565-174 ; 514-33
2) Ajouter9  17+9; 48+9; 6549 ; 234+9; 11649

Copie : Sois attentif(ve) a : la présentation - la ponctuation
— aux majuscules —aux accents
Jour1
- « A mon avis, dit Pedro, on est presque arrivés.
Allez, dépéchez-vous, car il va bient6t pleuvoir ! »
- « Tu crois, répond Jordan. Il me semble pourtant voir
quelques rayons de soleil. »
Jour 2
Que faisiez-vous au temps chaud ?
Dit-elle a cette emprunteuse.
Nuit et jour a tout venant
Je chantais, ne vous déplaise.
Vous chantiez ? j'en suis fort aise :
Et bien | dansez maintenant.




Mémorisation des tables
Jour 1 Table de 2
Jour 2 Table de 4

Si tu mémorises bien, continue avec les autres tables.

N’oublie pas de revoir celles que tu connais déja.

Lo tabllen de mulbiplication,

Tablede1l Table de 2 Table de 3 Table de 4
1x 1 = 2x 1=2 3x 1=3 4x 1=4
1x 2 = 2x 2=4 Ix 2=6 4x 2=8
1x 3 = 2x 3=6 3x 3=9 4x 3=12
1x 4 = 2x 4=8 3x 4=12 4x 4=16
1x 5 = 2x 5=10 3x 5=15 4x 5=20
1x 6 = 2xX 6=12 3x 6=18 4x 6=24
1x 7 = 2x 7=14 3x 7=21 4x 7=28
1x 8 = 2x 8=16 3x 8=24 4x 8=32
1x 9 = 2x 9=18 3x 9=27 4x 9=236
1x 10=10 2x10=20 3x10=30 4 x10 =40

Tablede 6 Tablede7  Tablede 8 Table de 9
6x 1=6 7x1=7 8x 1=8 9x 1=9
6x 2=12 7x2=14 8x 2=16 9x 2=18
6x 3=18 7x 3=21 8x 3=24 9x 3=27
6x 4=24 7x 4=28 8x 4=32 9x 4=36
6x 5=30 7x5=35 8x 5=40 9x 5=45
6x 6=36 7x6=42 8x 6=48 9x 6 =54
6x 7=42 7x 7=49 8x 7=56 9x 7=63
6x 8=48 7x 8=56 8x 8=64 Ox 8=72
6x 9=54 7x 9=63 8x 9=72 9x 9=81
6x10=60 7x10=70 8 x10 =80 9 x10 = 90

Table de
5x1=5
5x 2=10
5% 3=15
5x 4=20
oX 5=25h
5x 6 =30
5x 7=35
5x 8=40
5x 9=45
5x10 =50

Table de 10
10x 1=10
10x 2=20
10x 3=30
10x 4 =40
10x 5=50
10x 6 =60
10x 7=70
10 x 8 =80\
10x 9=90
10 x10 =100




